

Бухгалтеры – важная часть любой организации, ведь именно они отвечают за всю финансовую деятельность компании и берут на себя риски, связанные с денежными операциями. Ко дню бухгалтера, который отмечается 21 ноября, «Ингосстрах» решил проанализировать, сколько компаний застраховали свою ответственность и какие убытки происходили чаще всего.

Так, за 9 месяцев 2022 года в компании было оформлено на 24% больше полисов, чем за аналогичный период прошлого года. При этом, на 60% возросла доля страховок, оформленных онлайн. Если рассмотреть статистику по сборам, то за 3 квартала этого года по полисам страхования ответственности компаний, предоставляющих бухгалтерские услуги, было оформлено на 20% больше договоров, чем за 9 месяцев прошлого года. Отметим, что существенно выросла сумма сборов по страховкам, которые были заключены через онлайн-канал – это показывает, что все больше клиентов оценивает удобство оформления полисов через подачу заявки на сайте «Ингосстраха» без дополнительного похода в офис.

Также компания подвела итоги по урегулированию убытков по полису страхования ответственности бухгалтерских компаний: так, за 9 месяцев 2022 года было выплачено страховое возмещение по 137 убыткам на сумму более 7,65 миллионов рублей. Наиболее распространенной причиной страховых случаев является начисление штрафов и пеней в результате некорректно составленной или несвоевременно предоставленной отчетности (51% выплат).

«Статистика за 9 месяцев показывает, что в этом году организации все чаще обращаются к страхованию ответственности компаний, предоставляющих бухгалтерские услуги, потому что понимают, как высоки риски и что ошибки может допустить даже самый профессиональный бухгалтер с огромным опытом работы. Чтобы обезопасить себя и снизить возможную материальную ответственность, важно не пренебрегать страховкой, тем более что «Ингосстрах» постоянно модернизирует полис страхования ответственности бухгалтерских компаний, чтобы каждый клиент мог найти те условия, которые подойдут именно ему», — отметил Дмитрий Шишкин, начальник управления страхования ответственности «Ингосстраха».

Полис страхования профессиональной ответственности бухгалтеров поможет защитить организации от рисков, которые могут возникнуть при работе с большим количеством финансовых документов. Страхование деятельности поможет просто быть уверенным в любой ситуации, ведь рядом – надежный страховой партнер.

В ноябре 2021 года Ингосстрах заявил о разработке страхового полиса, который защищает гражданскую ответственность компаний, предоставляющих бухгалтерские услуги.

В рамках данной программы страхуется причинение вреда имущественным интересам третьих лиц (клиентов бухгалтерской компании) в результате непреднамеренного нарушения установленных правил в составлении и оформлении документов и деклараций, ошибок при расчете налогов, взносов и оплат, а также при постановке, восстановлении или ведении бухгалтерского и налогового учета, непреднамеренной утраты или повреждения документов, и при ошибках при кадровом администрировании.

В сумму возмещения, которая полагается клиентам «Ингосстраха» при оформленном страховом полисе, включаются:

— Расходы, которые должны будут возмещать клиенты застрахованного при восстановлении нарушенного права, в том числе штрафы/пени, наложенные налоговыми органами.

— Упущенная выгода клиентов застрахованного.

— Необходимые расходы для выяснения причин наступившего страхового случая.

— Расходы на защиту организации, предоставляющей бухгалтерские услуги, при ведении дел в судах, а также оплата услуг экспертов и адвокатов.

«Сейчас очень сложно представить себе такую компанию, которой бы не требовалось тщательное ведение финансовых дел. Во избежание рисков организации часто нанимают себе сторонние компании, которые ведут бухгалтерскую деятельность – и именно для таких компаний мы разработали страховой полис ответственности перед их клиентами. Не всегда огромный опыт может помочь избежать ошибок, которые могут привести огромные потери, от таких рисков и защищает наша страховка. Оформив ее, компании, предоставляющие бухгалтерские услуги, будут в полной уверенности, что «Ингосстрах» защитит их деятельность и будет помогать при возникновении страхового случая» — отметил в 2021 году начальник управления страхования ответственности компании «Ингосстрах» Дмитрий Шишкин.

***Википедия страхования***